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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σε συνέχεια των ενεργειών του ∆ήµου για την αποκατάσταση των προβληµάτων που 
δηµιούργησε ο καταστροφικός σεισµός της 17ης Νοεµβρίου 2015 ενηµερώνουµε τους 
δηµότες ότι: 
 

- Τη ∆ευτέρα 25.01, ο ∆ήµαρχος Λευκάδας, κ. Κων/νος ∆ρακονταειδής µετέβη 
στην Αθήνα όπου και πραγµατοποιήθηκε συνάντηση στο Υπουργείο 
Μεταφορών, Υποδοµών κ’ ∆ικτύων, µε τη συµµετοχή του Γ.Γ. Υποδοµών, κ. Γ. 
∆έδε, του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας, κ. Θοδ. Χαλικιά, 
Αντιδηµάρχους Λευκάδας και υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου. 
Πλην των άλλων, οι εκπρόσωποι του Υπουργείου δεσµεύτηκαν για την άµεση 
απελευθέρωση της έκτακτης χρηµατοδότησης προς τον ∆ήµο Λευκάδας για 
την αποκατάσταση των άµεσων ζηµιών. Επιπλέον, και µε δεδοµένη τη 
βαρύτητα για την τοπική -και όχι µόνο- Οικονοµία, αλλά και τη δυσκολία 
εκτέλεσης των έργων, δεσµεύτηκαν την ευθύνη για την αποκατάσταση της 
πρόσβασης στις παραλίες διεθνούς φήµης να αναλάβει το Υπουργείο. 
Παράλληλα, ενηµέρωσαν για την πορεία αποστολής των οικίσκων για τη 
στέγαση των σεισµόπληκτων συµπολιτών µας, υποστηρίζοντας ότι µέχρι 
στιγµής οι αιτήσεις (σ.σ.: 18 στο σύνολο) δεν είναι πλήρεις από την άποψη 
των απαιτούµενων δικαιολογητικών. 

- Την Πέµπτη 28.01, ο ∆ήµαρχος Λευκάδας µετέβη στην Κέρκυρα όπου και 
συναντήθηκε µε τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κ. Θοδ. Γαλιατσάτο. 
Αντικείµενο της συνάντησης ήταν ο συντονισµός των ενεργειών και το θέµα 
της χρηµατοδότησης των έργων. 

- Τη ∆ευτέρα 1.02 ο ∆ήµαρχος Λευκάδας θα µεταβεί εκ νέου στην Αθήνα όπου 
θα έχει διαδοχικές συναντήσεις µε τον Υφυπουργό Ανάπτυξης, κ. Α. Χαρίτση, 
στην οποία θα συµµετέχει, επίσης, ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, και 
κατόπιν µε τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονοµικών, κ. Τ. Αλεξιάδη. 

 
Αναλυτική ανοιχτή ενηµέρωση για τα αποτελέσµατα των τελευταίων ενεργειών, µε 
την κλήση των προέδρων των πληγέντων κοινοτήτων και των σεισµόπληκτων 
συµπολιτών µας, θα γίνει την Τετάρτη 3.02, στην αίθουσα του ∆ιοικητηρίου. 
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